

加强雨雪冰冻天气期间能源保供

本报讯(融媒体记者 王立春 通讯员 周然 刘芳 文/图)为应对多轮降雪给居民生活带来的不利影响,保障民生用电用水用气,记者从市发展改革委了解到,截至目前,市发展改革委已及时下发通知并要求各相关单位、企业将保障民生用电用水用气放在第一位。

电力保供方面。截至目前,共排查供电设施问题172项,已全部完成治理。完成配网15933处树障清理,对25个电力保供个案小区线路开展特巡48余次,发现缺陷3处并已及时消除。

“临近春节假期,已安排人员对节日庆祝活动、大型商超、旅馆酒店等人员密集场所开展走访,对接跟进返乡客户家庭房屋翻新、新增大功率电器、电动汽车充电和返乡创业等带来的新增用电需求,推行用电报装绿色通道机制,快速完成报装接电工作。”市发展改革委能源办公室工作人员说。

用水防冻方面。蚌埠中环水务有限公司(下称“中环水务”)已对近年来新



工作人员对重点区域进行巡检巡查。

建、入住率低的151个小区1192栋楼29633个管廊井进行了防冻排查。对2023年新建未住的28个小区约7200户水表进行紧急放空,对全市2000多只市政消火栓、重要输水干管进行巡查。

“对全市70万用水用户进行了全面细致的摸排,三万多处地埋式水表,七千多处的贴墙表以及全市所有的管廊井所有的水表进行了全覆盖的检查检修。”蚌埠中环水务有限公司副总经理

张自强介绍。

张自强告诉记者,为保障市民节庆生活,中环水务春节期间施行“欠费不停水”和给予困难群体特殊照顾的优惠政策。同时中环水务已准备好应急设备和人员面对随时可能出现的突发情况。

供气保障方面。蚌埠新奥燃气有限公司已配有3辆应急车辆,安排3组12人专业应急救援队伍,配合全市8组200余人的维修队伍,共同应对各类险情,确保全市燃气安全稳定运营。

“冬保前期已完成所有燃气设备设施维保工作,并持续开展隐患排查治理工作。1月份以来全市排查并消除隐患183处均已及时整改,无重大事故隐患、无漏气隐患。”蚌埠新奥燃气有限公司相关负责人介绍,针对此次降雪冰冻天气已安排公司智能运营中心24h监控全市燃气安全保供动态,管网、客户、厂站等工作人员排班值守,确保各场景、各区域安全保供需求均可及时发现、快速响应、有效处置。

迎雪而战 全力保障通信畅通



雪中抢修。

中国电信蚌埠分公司——

本报讯(张小远/文 王玲/图)2月4日15:30左右,蚌埠市淮上区八大集镇突发光缆故障,导致部分村民的宽带无法正常使用。接到报修后,中国电信蚌埠分公司接入维护中心3名维护人员第一时间赶往目的地。受连续暴雪影响,地面积雪接近20厘米,路况比较复杂,维护人员只得将抢修车辆停在村口,肩扛梯,手提箱,深一脚浅一脚地踏雪进入故障现场。维护人员顶着漫天飞雪,克服严寒作业的困难,高效有序地进行测试查找故障

点、光缆开裂,光纤接续,纤芯测试等工作,经过将近2个小时的雪中抢修,及时恢复了村民的通信,最大程度缓解客户着急不安的情绪。

返程时,因天黑气温下降,路面结冰道路拥堵,平时不到半小时车程,维护人员开了将近3小时才赶到家,将近晚上9点才吃上一口热乎饭。面对突发大雪冰冻天气,电信人全力做好应急通信保障工作,积极践行“国家队、主力军、排头兵”使命担当,全力守护全市人民通信网络畅通。

迎寒而上 照亮出行路

市路灯管理所全力做好低温雨雪冰冻天气照明保障工作



抢修倒下的路灯。

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 文/图)冰天雪地,到处湿滑,晚上出行可千万不能再“黑灯瞎火”,为此,市城管局路灯所的工作人员正在日夜坚守。近日我市持续低温雨雪冰冻天气,为保障市民出行安全,市路灯管理所立即启动应急预案,应急队伍按照各自职责进入临战状态,随时待命出动、快速反应处置。

2月2日至2月4日,东海大道、胜利路、黄山大道、黑虎山路等多处发生夜间交通事故撞倒路灯杆的险情。市路灯管理所接到险情,第一

时间组织夜间值守班组迅速赶到事故现场处置。及时将被撞坏的路灯杆拆除,更换新的灯杆和灯具恢复正常照明。

根据冰冻雨雪天气应急预案,2月1日起,市路灯管理所加大对城区主次干道、重点区域照明设施隐患排查力度,发现隐患第一时间消除。严格落实24小时值班制度,确保重要信息及时传递到位。应急抢险队伍随时出动,全力做好低温雨雪冰冻天气城市照明保障和应急处置工作。

铲雪除冰 确保居民安全出行

本报讯(韩柯贵)连日来,蚌山区青年街道组织开展铲雪除冰行动,确保居民出行安全。街道全体工作人员、社区工作者、物业公司人员、志愿者等,拿起铲子、扫帚等工具对辖区主要道路、人行道、小区出入口等进行铲雪除冰。经过努力,13个生活小区的出入口、次干道、背街小巷上的积雪和冰层被清除干净。此外,该街

道还利用宣传栏、纯粹青年公众号、网格微信群、社区“小喇叭”等,提醒居民做好防寒保暖措施,注意用电用气安全,严防火灾事故。

青年街道党工委副书记桂云表示,“将持续关注天气变化,做好应对恶劣天气准备工作,确保居民出行安全,并进一步做好‘敲门入户’专项行动,把党的关怀送到居民心中”。

红色堡垒抗风雪显担当

蚌山区139支党员突击队,4000余名党员齐上阵

本报讯(融媒体记者 陈瑛)近期,我市出现暴雪天气并且有持续的低温冰冻,道路湿滑,群众出行极为不便。为确保道路畅通,保证群众出行方便安全,蚌山区各级党组织和广大党员以风雪为令,带头冲锋在破冰除雪为民服务的最前线,汇聚起一股清除冰雪的红色力量。

2月4日晚十一点多,工农路中段机动车道上的铲车推运积雪至路边,还有党员志愿者们跟在后面播撒融雪剂,防止路面结冰。非机动车道和人行道上,十几名党员散布在不同点位用铁锹、扫帚等清扫道路。蚌山区黄庄街道党工委委员彭杰正撸着袖子铲雪,头上直冒烟。“我们这一带有不少小街小巷,只能靠人力除雪,我们及时把积雪冰冻清理掉,老

百姓回家的路才能更安全些。”彭杰告诉记者,从2月1日开始降雪以来,街道党员已经持续上路除雪,确保道路畅通。

2月5日中午,沁雅小区内的道路都畅通了。看着自己和其他党员们的劳动成果,南极非常有成就感。“我们都是党员,来自四面八方,响应号召来到这里帮忙除雪,花了整整一天半,终于让小区里的路通了。”蚌山区青年志愿者协会会长南极说,根据组织安排,协会的党员们奔赴各个社区、道路参与扫雪除冰。

自此轮降雪开始,蚌山区各级党组织和党员干部纷纷赶赴现场,深入结对共建单位、分片包干开展清雪活动,保证群众出行畅通安全,既赢得了辖区群众纷纷点赞。139个党支部就是139个党员

突击队,4000多名党员冲上一线,构筑扫雪除冰“红色堡垒”。党员们以实际行动让鲜红的党旗在冰雪最严重、群众最需要的地方高高飘扬,为打赢扫雪除冰这场攻坚战提供坚强组织保证。

一名党员就是一个标杆,各级党员除了率先当好清雪除冰的“带头人”,也成了市民群众的“主心骨”。

“你们辛苦啦,给我带来这么多好东西,不能出门我也不愁了。”燕山乡陶店新村的低保户江保华是独居老人,平时生活靠亲朋照料、帮忙,一场大雪打乱了他的生活秩序。了解到其生活困难,不能出门后,燕山乡陶店社区党总支书记王晓莹和网格员陈林主动给老人带去了面条、鸡蛋、青菜、蛋糕等物资。

龙湖新村街道金滨社区党员,为居家行动不便的独居老年人刘凤学送菜上门,将社区的温暖关怀送到居民家中。

天气虽冷,但各个社区网格员、党员、志愿者们每天给困难群体、独居老人等打电话或登门,也及时给他们送去了补给物资。

4000多名党员纷纷化身“清洁员”“安检员”“服务员”,铲冰除雪的同时,向有需求的群众伸出温暖的手,为辖区各类困难群体送去生活必需品,让他们切实感受到党组织的关怀。做到“平时能看出来,关键时能站出来,危难时能豁出来”,满足人民群众对党员的期盼。

清雪除冰护安全 齐心协力暖人心



清雪除冰。

本报讯(通讯员 顾仕昌 文/图)连日来的大雪给大家的出行带来诸多不便。天桥街道地处市中心老城区,辖区老年群体众多,厚厚的积雪给居民出行带来不便。为确保道路畅通及居民出行安全,2月2日至5日,天桥街道广大干部群众迅速开展清雪除冰行动,干干净净迎新春。

以雪为令,全员发动。街道党工委班子成员带头,街居干部职工、辖区单位志愿者、党员群众志愿者、物业公司人员、基层民兵、团员等手拿铁锹、扫帚等工具,来到包保小区、

路段,投入清雪除冰行动中。大家不畏严寒,扫积雪、铲冰层,相互配合、齐心协力,一派热火朝天的劳动景象。“执法蓝”“志愿红”……在背街小巷和居民小区,大家采用人工作业的方式进行除雪,在主干道采用铲车等大型机械进行除雪,并排查房檐冰锥、树木积雪、门头店招积雪、非机动车雨棚积雪等,及时消除安全隐患。尽管雪后天气异常寒冷,但参与者却不畏严寒,劳动热情高涨。大家齐心协力,默契配合,在各小区清扫出一条又一条安全路,为广大群众出行保驾护航。



2月4日上午,纬四街道柏苑社区负责人查看危房积雪情况,对辖区内企业、道路、房屋进行全面排查,同时深入辖区内困难群众家中进行走访慰问。

融媒体记者 王立春 摄



2月5日上午,蚌埠121退役军人志愿服务队与前进社区志愿者组建“党员突击队”,分别对黄庄街道辖区、三径书苑小区、蚌埠一中门口人行道等路面积雪,进行铲除清扫。

孙亮 倪凯 摄



龙子湖区国富街社区新时代文明实践站组织工作人员和党员志愿者开展清雪除冰志愿服务活动,把“我为群众办实事”落实到具体行动上,为辖区居民群众清扫出“平安路”“暖心路”。

曹玉霞 摄



日前,秦集镇彭巷村退役军人志愿者服务队以雪为令,迅速开展扫雪铲冰行动,为恢复村里道路畅通,保障群众出行安全贡献“军”字力量。

唐婷婷 摄



连日来,琥珀社区组织志愿者、居民代表铲除社区道路积雪,及时消除安全隐患,保障群众出行安全。

刘翠华 摄



2月4日下午,固镇县湖东村刘瓦房组村民刘天明开始了铲除路面积雪行动,方便村民出行,受到村干部及群众好评。

刘宇 摄

共战寒潮 倾力维护群众安全

本报讯(通讯员 朱梦雅)为做好近期低温雨雪冰冻天气防范应对工作,淮上区各级党组织和广大党员干部率先垂范、主动出击,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,以切实有效的行动全力保障群众温暖安全。

以雪为令,迅速动员周密部署。区委区政府高度重视,第一时间制定防范应对工作方案,建立部门应急联动和社会响应工作机制,联合气象部门及时发布寒潮预警,连日来每日召开调度部署会议,全面研判雨雪冰冻天气情况和灾害风险形势,下发工作提示单,落实部署防范应对工作。全区425个基层党组织迅速响应,全面落实24小时值班、领导干部带班制度和信息报送制度,全面开展检查走访、物资输送、清雪除雪工作,积极做好风险预警、物资储备、应急抢修等各项工作。

迎雪而上,筑牢抗寒红色堡垒。各村社区党组织充分利用微信群、商户群、广播、电子屏等形式广泛推送气象预警,引导居民群众做好防范措施,督促动员沿街商铺、居民、企业做好“门前三包”,结合“活力工程”“双好工程”,设立“抢险维修岗”“应急处置岗”“代办代办岗”等岗位,组织1211名党员干部广泛开展“敲门行动”,加强防灾宣传教育和风险隐患排查,确保群众正常生产生活秩序。

党员先行,一线冲锋保障平安。区委组织部第一时间转发《关于在应对低温雨雪冰冻天气中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用的倡议书》,广泛动员全区党员干部开展“上路除雪保出行”行动。截至目前,累计清扫城市道路积雪500公里,基本实现主次道路安全畅通。